

## СДЮШОР ОТМЕТИЛА 60 - ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Главному спортивно-образовательному учреждению Курортного района исполнилось 60 лет. Свой юбилей Сестрорецкая Спортивная школа имени Владимира Коренькова отметила, как и положено, праздничным мероприятием на недавно построенном футбольном стадионе. Самое старейшее из десяти спортивных отделений в школе - велосипедное, оно было образовано в 1953-м году. Ну, а относительно молодое направление — футбольное, его история в спортивной школе началась с мая 1993-го. Только в этом году 4 воспитанника учебного заведения переданы в Академию футбольного клуба «Зенит». А ещё - отделение лыжных гонок, спортивного ориентирования, самбо, дзюдо, савата, таэквондо, вольной борьбы и волейбола. По всем отделениям в спортивной школе Владимира Коренькова есть высокие завоёванные награды и воспитанники-чемпионы, в том числе, и мировых первенств.

С 1993-го года Сестрорецкую Спортивную школу возглавляет Евгения Юрьевна Виноградова. В годы перестройки, как и во всех

государственных учреждениях России, здесь сложились определённые проблемы, было трудно, но к счастью их удалось решить. Был сохранен и тренерско-преподавательский состав. В 1994-м году учреждение получило статус Специализированной детско-юношеской спортивной школы Олимпийского резерва. С 2004-го года Государственное образовательное учреждение достойно носит имя «Заслуженного работника физической



культуры Российской Федерации» Владимира Кузьмича Коренькова.

Конечно, на праздновании юбилея Школы Олимпийского Резерва были организованы спортивные показательные выступления воспитанников, но перед этим отвели некоторое время для шуточной части. Юным спортсменам из отделения велоспорта предложили проехать

дистанцию на весьма непривычном виде трёх- и двухколёсного транспорта. Велосипедистам пришлось осваивать цирковые навыки...

Воспитанникам отделения лыжных гонок были выданы соответствующие командные лыжи, предложенная дистанция ребятам дала не просто...

После шуточной части праздника на стадионе спортивной школы в показательном выступлении демонстрировали мастерство юные воспитанницы отделения единоборств по таэквондо.

На сегодняшний день Сестрорецкая спортивная школа олимпийского резерва имени Владимира Коренькова динамично развивается и дальше, с большой уверенностью смотрит в будущее. Ежегодно на 10-и её отделениях занимается более 2-х тысяч учащихся образовательных школ Курортного и близлежащих районов Санкт-Петербурга. Спор-

тивная школа по праву гордится своими воспитанниками и выпускниками – чемпионами и призёрами олимпийских игр, чемпионатов Мира, Европы и России. Так, на Олимпиаде-2000 в Сиднее выпускник школы Антон Шантырь стал серебряным призером, а в этом году бронзу на Олимпиаде в Лондоне завоевала Ольга Забелинская. Так что сегодняшний юбилей – это знаменательный этап в непрерывном процессе формирования спортивного будущего нашей страны.

